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Dno obrasca

Mile Pervan
· 


25. kolovoz

Mile Pervan
· Hvaljen Isus i Marija!
Lijepi pozdrav od obitelji Pervan!

· 


25. kolovoz

· Mile Pervan
· Naša Sasina je prazna i pusta samo ako je mi tako doživljavamo. Naša Sasina je stalno ispunjena toplinom naše ljubavi i vjere u Boga!
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· 


28. kolovoz

· Mile Pervan
· Podržavam postojanje i djelovanje MNK Sasina! Svim članovima, simpatizerima i onima koji će to postati lijepi pozdrav!

· Ugodnu i blagoslovljenu nedjelju želim svima!

· 


28. kolovoz

Fra Drago Ljevar
· Hvala Mile. Lijepi pozdrav tebi i obitelji.

· 


8. rujan

Mile Pervan
· Na danasnji se dan rodila Majka sve djece krscanske, Majka naseg Isusa Krista. S radoscu klicem: Svima, naravno, medju svima si i ti, brate Drago, sretna Mala Gospa!

· Ovozemaljski covjek vjecito traga za zivotnim ciljevima. Razliciti su onoliko koliko se i ljudi razlikuju. Cesto se i sami prepoznajemo u masi. Pitamo se, jesmo li bas toliko dezorijentirani? Sto nas to sputava na nasim putovima? Sve to traje do trenutka spoznanja da je nas cilj tu ispred nas. Nas cilj je u liku nase Majke Marije, Isusove Majke. Cim smo je dozivjeli otvorio nam se vidik, otvorio nam se put do najlepsega cilja. To je Ljubav svima nam potrebna. Majko nasa marijo, hvala Ti za srecu, hvala Ti za Nadu, hvala Ti za Zivot, hvala ti za Ljubav!

· 


9. rujan

Fra Drago Ljevar
· Hvala Mile. Svima pozdrav fra Drago

· 


18. listopad

Mile Pervan
· Za svaki prozivljeni dan zahvaljujemo Gospodinu. Posebno Mu hvala za dan kada smo dosli na svijet. Toga dana nase su obitelji postale bogatije za jos jedno dijete Bozje. Jos sretniji ce svi biti kada se to dijete Bozje uputi Njegovim stazama. Njegove staze su svjetlije od svih svjetlosti, Njegovim stazama zelimo s osmijehom hoditi jer znamo da je jedna od tih staza i nasa, moja, tvoja... cesta o kojoj, s ushicenjem pjevamo: Ima jedna duga cesta, koja vodi sve do raja;
to je cesta, cesta mira, cesta mira i ljubavi!
Ima jedno obećanje, da će opet doći ka nama;
to je obećanje vjere, ufanja i ljubavi!
Kada moraš sutra poći sa križanja svoga puta;
pođi putem, putem Krista, putem Krista i ljubavi!
Ima jedno toplo Sunce koje zlati sve vrhunce:
da nam svako dobro djelo za sve vijeke vrijedi cijelo.
Ima jedna tajna sreća od svih kušnji još je veća:
svaka žrtva rađa medom, križevi svi svrše s nebom! Fra Drago, sretan Ti rodjendan! Mile Pervan s obitelji!

· 


7. studeni

Mile Pervan
· Hvaljen Isus i Marija! Obecao sam povremeno napisati ponesto iz naseg svagdasnjeg zivota. Lijepi pozdrav!

· 
U zajednici.docx

· 


Petak

Mile Pervan
· Hvaljen Isus i Marija! Neka nam je blagoslovljen ovogodisnji Advent, Dosasce, Dolazak Maloga Isusa! Lijepi pozdrav!

· 


Petak

· Mile Pervan
· Dobro došli, dragi prijatelji!
Ako smo i neraspoloženi izrečeno nas učini radosnima. U tom se trenutku osjećamo pozvanima da sudjelujemo u trenucima druženja s dragim nam osobama. Ugodnim susretima se stalno veselimo. Osjećamo da ćemo razmijeniti iskustva kako bismo lakše prevladali teže ili, nerijetko, teške životne trenutke. Znamo da nakon susreta nećemo oživjeti naše najmilije ili ozdraviti teško bolesne, ali jednako tako znamo da u takvim trenucima nismo sami. S druge strane, prijatelji su nam dobrodošli i u najljepšim, najveselijim trenucima. Srce će nam biti puno jedino ako smo sve to podijelili s prijateljima. U kakvim god se trenucima našli nikada, baš nikada nismo sami. S nama je prijatelj koji će prijeći preko svih naših postupaka, dobrih ili loših. Dragi Bog je naš najveći prijatelj. Mame i tate, bake i djedovi, sestre i braćo i svi drugi, ima li većeg zadovoljstva, radosti, sreće nego kad znamo da nam uskoro na svijet dolazi djetešce? Svi ćemo se radovati, biti neopisivo sretni jer ćemo dobiti dijete, sestru/brata, unuku/unuka. Zamislite taj prizor dolaska na svijet nekoga koga tako rado iščekujemo! Prekrasno! Radujmo se svi! Uskoro se očekuje Rođenje koje svima, baš svima nama donosi radost, sreću, zadovoljstvo, ljubav, nadu... Uskoro će, svi to znamo, svitati zore koje će biti uljepšane Svetim Misama zornicama. Neovisno o vremenskoj prognozi u crkve će se slijevati kolone. S ranom zorom, svakoga dana ćemo svi s molitvom i pjesmom, s ljubavlju i osmijehom iščekivati najljepši trenutak, Rođenje Spasitelja. Došašće ili Advent, razdoblje u crkvenoj, liturgijskoj godini, vrijeme pripreme za blagdan Božića. To je vrijeme koje nas potiče na razmišljanje o dobrim, plemenitim djelima. To je vrijeme koje nas odvodi u svijet ljudi iz naše svakodnevice, onih od krvi i mesa, ljudi s manama i vrlinama. To je vrijeme kojim ulazimo u najzahtjevnije okvire ljudskosti. Bog u nama želi tu ljudskost prepoznavati svakodnevno, prije, poslije i za vrijeme trajanja Došašća. 
Dolazak je poseban događaj jer znamo da je vrijedan. Ukazuje nam na smisao življenja. Skreće nam pozornost na Život, Rođenje Života. Mali Isus je taj Život. On je više od pjesničke simbolike samo zato jer je stvarnost. Upravo zato što je stvarnost inspiracija je i običnom, jednostavnom čovjeku, i pjesniku, i slikaru, i glazbeniku, i svima nama jer smo rođenjem stekli privilegij biti jedni drugima netko, a svi zajednica Kristova, djeca Božja. To je razlog našemu zadovoljstvu, veselju, radosti. Stoga ćemo, s ushićenjem, pjevati sve božićne pjesme. Svaka božićna pjesma je glas (u značenju vijest, radosna vijest) poseban doživljaj. Nije li zadovoljstvo kada se prostori naših crkava, a i prostori naših obiteljskih prebivališta, ma kakva ona bila, ispune prekrasnim stihovima pjesme
Radujte se narodi? 
M. Pervan

· 


Petak

Fra Drago Ljevar
· Vrlo lijepo si to napisao. Mogu to objaviti? Lijepi pozdrav svima fra Drago

· 


Petak

Mile Pervan
· Ako mislis da vrijedi, naravno da mozes. Pozdrav tebi, svim franjevcima i svima drugima! Hvaljen Isus i Marija!

· 


Prije 22 sata/i

Fra Drago Ljevar
· Bio sam u Sasini. Objavljivati ću. Lijepi pozdrav iz Sasine: Čavloviće, Luka, Mara, Ante, Kaća bila na Misi. Radu nisam vidio. Žurio sam. Biti će slika. Pozdravljam Vas sve Pervane u ZG. fra Drago

· 


Prije 8 sata/i

Mile Pervan
· Hvala na pozdravima, a jos vise hvala sto obilazis one koji te rado zele vidjeti. Cini mi se da su jutra ljepsa uz zornice. Pozdrav tebi i svima franjevcima ,a i svima drugima!
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