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U CRKVI SVETOG FRANE Misnim slavljem koje je predvodio fra Jozo Sopta
Zadrani prosilavili blaženog Jakova Zadranina
■ Martina SIKIRIC
- Naš zemljak, Jakov, posebno nam je privlačan, jer mi nemamo puno svetaca; imamo samo tri. Očekujemo da će ove godine posta​ti svetac, jer je još u 17. stolje​ću uvršten među blaženike - fra Jozo Sopta

Ucrkvi svetog Frane misnim slavljem ko​je je predvodio fra Jozo Sopta, provincijal pro​slavljen je blagdan blaženog Jakova Zadranina.

Na samom početku, pro​vincijal je podsjetio okup​ljene vjernike da je blaženi Jakov još jedan svjedok na​še vjere, te da moramo mo​liti da bude proglašen sve​tim.

Iz Božanskog časoslova za puk Božji pročitan je himan blaženiku u kojem iz​među ostalog stoji: 
Slavi sine vjernog Zadra, 
Čast i slava si Asiškog Franje, 
Sam Gospodin te sa hrvatskih žala, 
Na obale Apulje doveo. 
Ti kod Svevišnjeg premnogo možeš, 
Moli Jakove, moli se za nas.
Život tvoj bi od molitve, žarke, 

I viđenja od višnjih nebesa, 

Radeć marno u kloštrima tihim, 

Ispunjavao te plemeniti žar.

Ti kod Svevišnjeg premnogo možeš, 
moli Jakove, moli se za nas.
Od mladosti si Mariji Maj​ci, 

Čisto srce posvetio svo​joj. 
I u zanosu ljubavi njež​ne, 
Divio si se ljepoti toj.

Ti kod Svevišnjeg premnogo možeš, 
moli Jakove, moli se za nas.
One što u tuđoj zemlji,

Kruha pošli su tražiti sebi,

Da za nikoga žalosti ne bude

Za stol sjesti obiteljski svoj.

Ti kod Svevišnjeg premnogo možeš, 
moli Jakove, moli se za nas.
Daj, pomozi, naš jakove svima.

Što se bore u muci života,

Mir i Dobro ti svima isprosi

Što od Oca nam ljubav vri.

Ti kod Svevišnjeg premnogo možeš, 
moli Jakove, moli se za nas.

(Himann preuzet iz „Božanski časoslov“ Zadar 1999. str. 802-803.)

U svojoj propovijedi, fra Jozo Sopta je istaknuo da u svo​joj vjeri trebamo pratnju. To je potkrijepio primjerom iz Evanđelja kada su dvo​jica učenika išla na Isusov grob, a kasnije im se prid​ružio i treći.

- Dvojica su išla i treći im se pridružio kako bi razu​mjeli što se to dogodilo, što se navijestilo i kako bi osje​tili radost u svom srcu. Sveti nas pridružuju na putu vjere i zato ih mi častimo. To je korisno i dobro. Oni su nam suputnici na putu do Boga. Naš zemljak, Ja​kov, posebno nam je pri​vlačan, jer mi nemamo pu​no svetaca; imamo samo tri. Mi očekujemo da će on ove godine postati svetac, jer je još u 17. stoljeću uvršten medu blaženike. Mi ga ovd​je posebno častimo, jer je pripadao našoj redovničkoj zajednici. Nedavno smo u Kaštel starom započeli ka​nonski proces za našeg bra​ta Ivu Perana. Bog se brine da nam uvijek daje nove suputnike na putu. Nadamo se da će i Peran biti uvršten među blaženike cijele crkve. Tu su i skromni sluge fra Marko Tvrdeić sa Korčule i nekolicina drugih koji su u stradali u Drugom svjet​skom ratu - kazao je pro​vincijal.

Blagdan blaženog Jakova slavimo sa Zadranima koji su otišli u Bitetto. Time smo pokazali, navodi fra Jozo da štujemo naše ljude vani. Ima slučajeva, tvrdi, gdje svijet štuje naše ljude, a da mi uopće ne znamo za njih. Pohvale je uputio svima ko​ji su otputovali u Italiju.

- Jakov je vrlo nepoznata figura, mlad je otišao u Ita​liju. Nije bio svećenik, ne​go brat laik. Susretljiv, blag, dobar s ljudima, mnogi su od njega odlazili olakšani, radosni i sretni, zbog čega je uživao famu svetosti. Nje​gov blagdan, mi za razliku od Talijana pomičemo. Pri​je dvije godine potvrđene su njegove herojske krepo​sti. Nadamo se da ćemo ove ili najkasnije iduće godine imati ovog sveca, to neka nam bude nadahnuće - istak​nuo je fra Sopta.
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Blagdan blaženika u Zadru se ne slavi uvijek na isti datum

Iz Božanskog časoslova za puk Božji pročitan je i himan blaženiku
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Fra Jozo  Sopta

Zadrani proslaivili blagdan Jakova Zadranina

Sa 33 godine odlazi u Bitetto

Rođen u našem gradu 1400. godine, kao Jakov Varingez od majke Blaženke i oca Leonarda. Kao brat laik stupio je u samostan svetog Frane. Sa 33. godine odlazi preko Jadrana i dolazi u samo​stan Male braće u Bitettu gdje ostaje do svoje smrti 1490.

Za života je činio dobra djela, živeći skromno i ponizno, liječio i pomagao potrebite, služio glad​nima i siromašnima. Zaštitnik je grada Bitetta, 26. travnja se osim u spomenutom talijanskom gradiću slavi i diljem svijeta. U njihovoj katedrali se čuva njegovo tijelo i relikvija kažiprsta desne ruke blaženika.
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U samostanu svetog Frane se štuje na poseban način jer je i sam boravio u njemu kao brat laik
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Misno slavlje predvodio je fra Jozo Sopta

Vjernici su molili da blaženi Jakov postane svetac

