NOVO  PISMO FRA ILIJE 

Dragi Fra Drago, Šalom !

Kako vidiš odavna nisam otvorio poštu. Bio sam zauzet s kopanjem i zidanjem TEMELJA  NOVE MISIJE I SAMOSTANA U NGENGERE. Jučer smo završili temelje prvog djela.

Danas sam u Kimbulu imao pouke za sve naše Katehiste, pa sam evo skoknuo do interneta.

GLEDE NOVIH IMENA KUMČADI, BUDUĆI SMO VEĆ PLATILI 2 TROMJESEČJA OVE ŠK.GODINE; NIJE NAM MOGUĆE SLATI IMENA ZA OVU GODINU.

VI MOŽETE PRIMATI I UPISIVATI NOVE KUMOVE, ALI IMENA KUMČADI ĆEMO POSLATI U RUJNU, ZA NOVU ŠK. GODINU. TO JE RADI POŠTENA I ČISTA RAČUNA.

    Osnivajući novu Misiju NGENGERE, u cijelom tom kraju ima samo jedna OSNOVNA ŠKOLA "NGENGERE" SA 20 RAZREDA I BLIZU 1000 ĐAKA. NEMA NIGDJE SREDNJE ŠKOLE. SVI ĐACI KOJI ZAVRŠE OSNOVNU ILI IDU PJEŠICE DVA SATA DO BUTEMBO ILI OSTAJU U SELU.

DAKLE NAŠE POTREBE SE OKREĆU PREMA TOJ NOVOJ MISIJI: PRIPREME ZA GRADNJU SREDNJE ŠKOLE, OBNOVA ZGRADA OSNOVNE ŠKOLE OD BLATA I ŠKOLOVANJE.

Oni koji žele POMOĆI JEDAN RAZRED: "OSNOVNE ŠKOLE NGENGERE": staviti prozore ili klupe ili drugi vid pomoći, dobro su došli. Neka uzmu jedan razred te škole.

Oni koji žele KUMSTVO SA SREDNJOM ŠKOLOM KOJU TREBAMO ZAPOČETI GRADITI, mogao bih im poslati "Tlocrt" - nacrt a za gradnju treba najprije nabaviti MATERIJAL.

Za novu Misiju Ngengere, dok malo odahnem i nađem malo vremena, napisati ću mali izvještaj i dostaviti par fotografija. Treba malo strpljivosti.

Uz bratski pozdrav, odani i zahvalni Fra Ilija, misionar 23. veljače 2012.

