Obljetnica posvete Lateranske bazilike 9. studenoga 2014.

Ulazna pjesma     Otk 21, 2
Sveti grad, novi Jeruzalem vidjeh: silazi s neba od Boga,
opremljen kao zaručnica, nakićena za svoga muža.


Zborna molitva
Bože, ti izabireš ljude, živo kamenje, da sebi podigneš
vječno prebivali-šte. Umnoži u Crkvi Duha milosti
da se tvoji vjernici stalno ugrađuju u nebeski Jeruzalem.
Po Gospodinu.


Darovna molitva  
Primi, Gospodine, ovaj prinos.
Daj da svi koji ti se u ovom domu mole dobiju snagu
od otajstva i ispunjenje svojih želja. Po Kristu.


Pričesna pjesma     1Pt 2, 5
Kao živo kamenje ugrađujte se
u duhovni dom, za sveto svećenstvo.


Popričesna molitva
Bože, ovaj vremeniti dom tvoje Crkve
znak je višnjeg Jeruzalema.
Daj da i mi sudjelovanjem u ovom otajstvu
postanemo hramom tvoga Duha
te jednom uđemo u boravište tvoje slave. Po Kristu.


Prvo čitanje     Ez 47, 1-2.8-9.12
Vidjeh vodu gdje izvire iz Hrama. I svi do kojih doprije ta voda bijahu spašeni.

Čitanje Knjige proroka Ezekiela
U one dane: Odvede me anđeo natrag k vratima Doma Gospodnjega. I gle: ​voda izvirala ispod praga Doma, prema ​istoku – jer pročelje Doma bijaše prema istoku – i voda otjecaše ispod desne strane Doma, južno od žrtvenika. Zatim me izvede na sjeverna vrata i provede me uokolo vanjskim putem k vanjskim vratima koja gledaju na istok. I gle, voda izvirala s desne ​strane.
I reče mi: »Ova voda teče u istočni kraj, spušta se u Arabu i teče u more; a kad se u ​more izlije, vode mu ozdrave. I kuda god potok protječe, sve živo što se miče oživi; i bit će vrlo mnogo riba, jer kamo god dođe ova voda, sve ozdravi i oživi - kuda god protječe ovaj potok. Duž potoka na obje strane rast će svakovrsne voćke: lišće im neće otpadati
i s njih neće nestajati ploda; svakog će mjeseca roditi novim plodom jer im voda ​dotječe iz Svetišta. Plod će njihov biti za jelo, a lišće za lijek.«
Riječ Gospodnja.


Otpjevni psalam     Ps 46, 2-3.5-6.8-9
Pripjev:    Rijeka i rukavci njezini vesele Grad Božji, presveti Šator Višnjega.

Bog nam je zaklon i utvrda,
pomoćnik spreman u nevolji.
Stoga ne bojmo se kad se ljulja zemlja,
kad se bregovi ruše u srce mora.

     Rijeka i rukavci njezini vesele Grad Božji,
     presveti šator Višnjega.
     Bog je sred njega, poljuljat se neće,
     od rane zore Bog mu pomaže.

S nama je Gospodin nad Vojskama,
naša je utvrda Bog Jakovljev!
Dođite, gledajte djela Gospodnja,
strahote koje on na zemlji učini.


Drugo čitanje     1Kor 3, 9c-11.16-17
Hram ste Božji.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima
Braćo! Božja ste građevina. Po milosti Božjoj koja mi je dana ja kao mudri graditelj postavih temelj, a drugi naziđuje; ali svaki neka pazi kako naziđuje. Jer nitko ne može postaviti drugoga temelja osim onoga koji je postavljen, a taj je Isus Krist. Ne znate li? Hram ste Božji i Duh Božji prebiva u vama. Ako tko upropa​šćuje hram Božji, upropastit će njega Bog. Jer hram je Božji svet, a to ste vi.
Riječ Gospodnja.


Pjesma prije evanđelja     Ez 37, 27
Moj će Šator biti zauvijek među njima, govori Gospodin,
i ja ću biti Bog njihov, a oni narod moj!


Evanđelje     Iv 2, 13-22
Govorio je o hramu svoga tijela.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užetâ te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za Dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu ​nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj Hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela.
Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njego-vi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče.
Riječ Gospodnja.

Obljetnica posvete Lateranske bazilike           9. studenoga 2014.


Braćo i sestre, nebeski Otac izabrao nas je za živo kamenje u izgradnji
svoga hrama, Crkve. Molimo ga da budemo zauzeti nositelji poslanja
koje nam je povjerio.

1. Za Crkvu, hram sazdan od tvojih vjernika:
učvrsti je u postojanoj vjeri da bude dostojna i revna donositeljica
tvoga spasenja svim ljudima, molimo te.
 

2. Za papu Franju, (nad)biskupa našega I. i sve pastire Crkve:
da, odani vodstvu tvoga Duha, budu ustrajni graditelji tvoga Kraljevstva
i mudri predvoditelji tvoga naroda na putu evanđelja, molimo te.
 

3. Za sve koji su po otajstvu krštenja preporođeni za novi život u Kristu:
pomozi im da po svjedočanstvu vjere i po djelima nesebične ljubavi
budu svakomu čovjeku znak tvoje blizine i znak nade u vječnost
koju si nam obećao, molimo te
 

4. Za okupljene u ovom svetome domu:
da nikad ne zaboravimo da je Krist temeljni kamen
svemu našem postojanju i djelovanju te, na njega oslonjeni,
vjerno vršimo svoje kršćansko poslanje u svijetu, molimo te.
 

5. Za braću i sestre koji dovršiše svoj ovozemaljski hod:
po svojoj dobroti udijeli im vječni život i radost u tvojoj slavi,
molimo te.

Primi, svemogući Bože, naše prošnje i podari nam snagu za evanđeosku
odgovornost u izgrađivanju tvoga kraljevstva u svijetu te na kraju
zemaljskoga hoda prispijemo u dom koji si nam u vječnosti pripravio.
Po Kristu Gospodinu našemu.

PRIJEDLOZI PJESAMA NA MISI: 
 Obljetnica posvete Lateranske bazilike           9. studenoga 2014.
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MATER ET CAPUT OMNIUM ECCLESIARUM URBIS ET ORBIS

U blizini Koloseuma u Rimu, na predjelu koji se zvao Lateran, kršćani su izgradili velebnu baziliku koja nosi ime sv. Ivan na Lateranu, a u kojoj se, prema predaji, nalazi glava sv. Ivana Krstitelja. Gradnja bazilike započela je oko 313. godine, tj. odmah nakon što su kršćani dobili slobodu. Zbog čega je ona važna? Ponajprije na ulazu u samu baziliku nalazi se natpis na latinskom, a koji u prijevodu znači: Majka i glava svih crkva grada i svijeta. Ova je bazilika papina biskupska crkva – dakle katedrala rimskog biskupa, dok je bazilika sv. Petra u Vatikanu sjedište Pape kao glavara Katoličke crkve. Upravo zbog toga što je ovo papinska biskupska crkva, ona je ujedno prva i najvažnija crkva u cijelom katoličkom svijetu. Bazilika sv. Ivan Lateranski prva je i najstarija među patrijarhalnim bazilikama te prva među sedam hodočasničkih crkava.

Možemo još spomenuti kako je u ovoj katedrali održano čak pet ekumenskih tj. općih koncila od 1123. do 1512. godine. Osim toga, u krstionici je papa Ivan IV. podigao kapelicu solinskim mučenicima (Salona kod Splita), o čemu još i danas svjedoči jedan prekrasan mozaik.

Možda se kao vjernici čudimo zbog čega Crkva u liturgiji slavi posvetu Lateranske bazilike te se pitamo koji je smisao toga slavlja.
Ovim slavljem ponajprije iskazujemo naše katoličko jedinstvo i povezanost s Petrovim nasljednikom, dakle današnjim papom Benediktom XVI. Ono što nas katolike razlikuje od velike većine drugih kršćana jest upravo činjenica kako smo mi povezani te kako priznajemo Papu kao Petrovog nasljednika na zemlji sa svim pravima koja mu ta služba donosi.
Osim toga, potrebno je da mi kao vjernici držimo do naših župnih crkava jer se i na taj način pokazuje naša vjera. Prostor u kojem slavimo Boga, prostor gdje slavimo liturgiju treba biti svečano ukrašen i pomno održavan. Također je potrebno da nikad ne zaboravimo da u crkvi na osobit način boravimo u Božjoj blizini. Zato je doista neprimjereno da u crkvi međusobno pričamo ili na bilo koji način rastresamo druge. Crkva je mjesto gdje nam Bog na poseban način progovara. Ondje služamo Božju riječ i hranimo se njegovim Tijelom te je potrebno da se u skladu sa tim otajstvima i ponašamo.
Možda nismo imali prigode posjetiti papinsku baziliku na Lateranu u Rimu. Međutim, svaki put kad posjetimo naše župne crkve nalazimo se u svetom i posvećenom prostoru i potrebno ga je poštivati jer se vjera izražava i na taj izvanjski način. Nemojmo biti oni koji će svojim nedoličnim ponašanjem ili neprikladnim odijevanjem narušavati svetost prostora i bogoslužja. Poštivanje bogoslužnog prostora - crkve - izvanjski je način na koji pokazujemo svoju vjeru. Nemojmo svojim stavom ili odijevanjem odvlačiti pažnju s Boga na sebe, jer nismo došli u crkvu kako bi nas drugi vidjeli i komentirali naše ponašanje ili odijevanje, nego kako bismo zapodjenuli razgovor s Bogom, kojemu trebamo iskazati svaku čast i hvalu.

Napisao/la fra Ivan Macut u Uzori vjere : studenog 09, 2012
	Lateranska bazilika je "majka i glava svih Crkava grada i svijeta" 
	


	


	



	don Ivan Marčić    

	Utorak, 11 Studeni 2008 
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Draga braćo i sestre! 

Liturgija nam danas daje slaviti Posvetu lateranske bazilike, zvane još i "majkom i glavom svih Crkava grada i svijeta". To je prva bazilika izgrađena nakon edikta cara Konstantina kojim je 313. godine kršćanima dana sloboda prakticiranja vlastite vjeroispovijesti. Isti je car darovao papi Miltijadu drevni posjed obitelji Lateran i na tome mjestu dao izgraditi baziliku, krstionicu i patrijarsko sjedište, to jest sjedište rimskog biskupa, gdje su Pape stanovale sve do avignonskog doba. Posvećena je oko 324. u doba pape Silvestra i dobila je ime Presvetog Spasitelja; tek su nakon 6. stoljeća dodana imena svetog Ivana Krstitelja i Ivana Evanđeliste, od čega potječe njezin današnji zajednički naslov. Taj se blagdan slavio najprije samo u Rimu, da bi se kasnije, počevši od 1565., proširio na čitavu Crkvu rimskog obreda. Na taj način, čašćenjem toga svetog zdanja, ona želi izraziti ljubav i štovanje prema Rimskoj Crkvi koja, kao što kaže sveti Ignacije Antiohijski, "predsjeda u ljubavi" čitavom katoličkom zajednicom (Poslanica Rimljanima, 1,1). 

Božja riječ na ovu svetkovinu doziva u svijest osnovnu istinu: hram od cigle je simbol žive Crkve, kršćanske zajednice, koju su već apostoli Petar i Pavao, u svojim poslanicama, doživljavali kao "duhovnu građevinu", koju je Bog sagradio od "živih opeka" koje su kršćani, na jedinom temelju koji je Isus Krist, kojega se uspoređuje s "kamenom ugaonim" (usp. 1 Kor 3,9-11.16-17; 1 Pt 2,4-8; Ef 2,20-22). Braćo "Božja [ste] građevina", piše sveti Pavao i dodaje: "hram je Božji svet, a to ste vi" (1 Kor 3,9c.17). Ljepota i sklad crkava, kojima se odaje pohvalu Bogu, poziva i nas ograničena i grešna ljudska bića da se obratimo kako bi tvoriti "kozmos", lijepo uređenu građevinu, u tijesnom jedinstvu s Isusom, koji je pravi svetac nad svecima. Vrhunac toga zajedništva je u euharistijskom bogoslužju, na koji se "ecclesia", to jest zajednica krštenika, redovno okuplja da sluša Božju riječ i hrani se Kristovom Tijelom i Krvlju. Oko toga dvostrukog stola Crkva sazidana od živog kamenja izgrađuje se u istini i ljubavi i biva neprestano oblikovana Duhom Svetim preobražavajući se u ono što prima, suobličavajući se sve više svojem Gospodinu Isusu Kristu. Tako i ona sama, ako živi u iskrenom i bratskom jedinstvu, postaje Bogu ugodnim duhovnim zdanjem.
Dragi prijatelji, današnja proslava slavi uvijek aktualni misterij: naime da Bog želi u svijetu izgraditi duhovni hram, zajednicu koja mu se klanja u duhu i istini (usp. Iv 4,23-24). Ali taj nam blagdan doziva u pamet također važnost materijalnih građevina, u kojima se zajednice okupljaju da slave i hvale Boga. Svaka zajednica stoga ima dužnost brižno čuvati vlastita duhovna zdanja, koja sačinjavaju dragocjenu vjersku i povijesnu baštinu. Zazovimo stoga zagovor Presvete Marije, da nam pomogne postati, poput Nje, "Božji dom", živi hram njegove ljubavi. 

Nakon Angelusa

Danas se obilježava 70. godišnjica onog žalosnog događaja, koji se zbio u noći između 9. i 10. studenoga 1938., kada se u Njemačkoj nacistički bijes obrušio na Židove. U toj su noći napadnute i uništene trgovine, uredi, kuće i sinagoge, ubijeno je mnogo ljudi čime je označen početak sustavnog i nasilnog progona njemačkih Židova, koji je zaključen sa Šoahom. I danas osjećam bol zbog toga što se dogodilo u tim tragičnim okolnostima, čiji spomen mora učiniti da se slični užasi nikada više ne ponove i potaknuti na zauzetost, na svim razinama, protiv svakog oblika antisemitizma i diskriminacije, učeći prije svega mlade naraštaje uzajamnom poštivanju i prihvaćanju. Pozivam, uz to, da molite za tadašnje žrtve i da mi se pridružite u dubokom iskazivanju solidarnosti sa židovskim svijetom.
I dalje pristižu uznemirujuće vijesti iz regije Sjeverni Kivu u Demokratskoj Republici Kongu. Krvavi oružani sukobi i sustavne okrutnosti ostavili su i nastavljaju ostavljati za sobom brojne žrtve među nevinima; razaranja, grabež i svakovrsna nasilja prisilili su na desetke tisuća ljudi da napuste i ono malo što su imali za preživljavanje. Procjenjuje se da je samo do sada više od milijun i pol ljudi izbjeglo iz svojih domova. Svima i svakom od njih ponaosob želim izraziti svoju posebnu blizinu, dok potičem i blagoslivljam one koji rade na ublažavanju njihovih trpljenja, među kojima posebno pastoralne djelatnike te mjesne Crkve. Neka do obitelji koje su ostale bez svojih najdražih dopru moji izrazi sućuti i jamstva da ću moliti za pokoj njihovih duša. Na kraju, ponavljam svoj gorljivi apel da svi surađuju u povratku mira u tu zemlju koja je već predugo mučena, u poštivanju zakona i prije svega dostojanstva svake osobe.
Danas se u Italiji slavi Dan zahvalnosti, koji ove godine ima za temu "Bio sam gladan i nahraniste me". Pridružujem svoj glas talijanskim biskupima koji, polazeći od tih Isusovih riječi, skreću pozornost na ozbiljan i složen problem gladi, koji još dramatičnijim čini porast cijena nekih osnovnih namirnica. Crkva, dok ponovno predlaže temeljno etičko načelo univerzalne određenosti dobara, po Isusovu ga primjeru provodi u djelo brojnim inicijativama dijeljenja dobara s potrebnima. Molim za seljake, napose male zemljoradnike u zemljama u razvoju. Potičem i blagoslivljam sve one koji se zalažu da nikome ne nedostaje zdrave hrane u dovoljnim količinama: onaj tko pomaže siromahu pomaže samom Kristu. (kta/ika)


http://www.zupabsm.com 
http://issuu.com/novilist/docs/bonaventura  Fra Boneventura Duda je proslavio 60 godina MISNIŠTVA. O tome je lijepo pisao i izdao poseban prilog „Novi list“. Ovdje možete to pogledati i pročitati. Njihovom dozvolom stavljamo link. Poštovani, prilog Fra Bonaventura Duda - Čovjek želja koji je objavljen u tiskanom izdanju Novoga lista sad se   nalazi i na našem webu na adresi: http://www.novilist.hr/riinfo.aspx  Ukoliko ga želite postaviti i na svoje stranice, flash format za listanje možete naći na adresi (opcija embed): 
http://issuu.com/novilist/docs/bonaventura  


http://www.youtube.com/watch_popup?v=VNiDpBS4JzI#t=107 BOŽIĆNI VIDEO 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Otvorena je stranica u našem samostanu sv. Frane u Zadru: www.svetifrane.org  

Javite svoje komentare na: drago.ljevar@si.t-com.hr 
http://www.youtube.com/watch?v=SkBq1wYKT5I&feature=mfu_in_order&list=UL
Sv. Frane Zadar, 20. 02. 2011. Misa na HR I PROGRAM i video izložbe: „Milost susreta“ koja je bila u Klovićevim dvorima od 16. prosinca 2010. do 20. veljače 2011.

http://www.youtube.com/watch?v=E20hedKtMHc&NR=1
Sv Frane Monastir Zadar 

http://www.youtube.com/watch?v=IGTqe3zWNcM&NR=1
Riznica i samostan Sv. Frane 

http://www.youtube.com/watch?v=hHj1Z3iC7pM&feature=related
Sv. Frane Courtyard
http://www.youtube.com/watch?v=j4FUQKAVdQw&feature=related
Sv. Frane Museum Zadar
http://www.youtube.com/watch?v=HxmjnrtRrEM&feature=mfu_in_order&list=UL
Morske Orgulje - Sea Organ 

http://www.svetifrane.org/mladi.html 
NA OVOJ STRANICI MOŽETE preuzeti u  mp3 formatu pjesme sa IV. susreta mladih Franjevačke provincije sv. Jeronima koji je bio u Puli od 24. do 25. listopada 2009.

http://www.beatogiacomo.it  stranica Bl. Jakova Zadranina
http://www.ofm-sv-jeronim.hr/ 

Stranica Franjevačke Provincije sv. Jeronima sa sjedištem u Zadru. Najstarije naše provincije franjevaca. 1212. slavimo 800-u obljetnicu dolaska sv. Franje u naše krajeve: Zadar, Kraj,…

http://www.mali-brat.com
Ovo je stranica zajednice odraslih i mladih koji dolaze na katehezu i u crkvu Franjevačkog samostana sv. Frane u Zadru. 

http://www.svetinikola.hr 
http://www.srceisusovozd.netne.net Stranica župe Voštarnica u Zadru. Nova je.
http://www.gospa-lurdska.hr 
o sv. Franji imaju lijepa razmišljanja
http://www.franjevastvo.com/
Ovdje na ovoj stranici možete upoznati život franjevaca. Preporučamo.
http://www.franjevacki-institut.hr/ 


 Franjevački institut za kulturu mira
http://free-zd.htnet.hr/sasina/
http://www.sasina.org/
http://sasina.8m.com/ 

Ovo su stranice župe Sasina Sanski Most. Crkva je izgrađena.  Pozivamo sve koji mogu pomoći da pomognu „Ostatku ostataka“ vjernicima koji su ostali (samo 50-ak duša). Blagoslov gradilišta bio je u nedjelju 28. lipnja 2009. Gradilište je blagoslovio biskup Franjo Komarica. Nazočnih Sasinjana i prijatelja bilo je između 200 i 300 ljudi. 

Crkva je sagrađena pred Božić 2009. Uređena, blagoslovljena, posvećena i tom prigodom blagoslovljen je novi oltar sa svetohraništem 3. srpnja 2010. Sve se to dogodilo na radost nazočnih preko tisuću ljudi (800 sjedećih mjesta bilo je spremno za ručak pod šatorom). Posvećenje i blagoslov je imao biskup msgr. Franjo Komarica. O svemu možete čitati na web stranici: http://www.svetifrane.org/zupasasina.html
http://free-ri.htnet.hr/SvetiNikola/index.htm 

http://www.ivanmerz.hr/liturgijski_kutic/
Možete preuzeti prezentacije nedjeljnih čitanja

http://framari.blog.hr/
NOVO:  http://framakrnjevo.blog.hr/
http://framavosta.blog.hr/
http://www.fra3.net/
http://www.mladi.hbk.hr/
http://www.katolickiskauti.com/ 
http://obitelj.hbk.hr/ 

http://www.zadarska-zupanija.hr/
Zadarska Županija.
http://mladi-krk.hbk.hr/
http://zadar.hbk.hr/ 
Sve možete pronaći na ovoj stranici što vas zanima o životu Katoličke crkve i Nadbiskupije Zadar: adrese, telefone, osobe i javiti im se.

http://www.caritas-zadar.hr
http://www.zmajevic.com/ 

Nadbiskupijsko sjemenište u Zadru „Zmajević“ 
http://www.mladi-zadar.com/ 
Ured za pastoral mladih Zadarske nadbiskupije
J. Bijankinija 2, 23000 Zadar
tel. +385 23 208 663
e-mail: info@mladi-zadar.com
http://shkm2010.mladi-zadar.com/ 

http://www.youtube.com/watch?v=3TQCq7z8rgI 
O svemu možete više vidjeti na ovim stranicama o Susretu Hrvatske katoličke mladeži 8. i 9 svibnja 2010. u Zadru
http://www.gimnazija-klasicna-ivanpavaodrugi-zd.skole.hr/ 

klasicna@zd.t-com.hr   

http://zupagalovac.hr
http://www.arscelebrandi.zadarskanadbiskupija.hr/
Najnovija stranica za glazbu. Uređuje gosp. Žan Morović.
http://www.udruga-izvor.hr/  Sljedeći sastank održati će se  PRATITE OVU STRANICU..
U prostorijama Udruge za obitelj i roditeljstvo Izvor u samostanu sv. Frane u Zadru počinje novi ciklus besplatnih radionica priprave za trudnice i njihove supruge

Dom za odrasle osobe Sv. Frane - Zadar
Ovim stranicama želimo približiti Dom za odrasle osobe Sv.Frane široj javnosti kako bi svaki zainteresirani mogao steći dojam o ovoj ustanovi te ...
www.dom-svfrane.hr
Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi www.mzss.hr
Grad Zadar www.grad-zadar.hr
Zadarska županija www.zadarska-zupanija.hr
WEB: www.tzzadar.hr | www.visitzadar.net
http://www.os-zadarski-otoci-zd.skole.hr/
Osnovna škola „Zadarski otoci“
Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti www.mobms.hr
http://www.comunitacenacolo.it/index.asp?idlingua=10 
Zajednica s. Elvire u Hrvatskoj

Muške bratovštine
         Bratovština “Gospa od zdravlja" - Ugljane
         Bratovština “Sveti Josip radnik" - Varaždin
         Bratovština “Sveti Nikola” - Biograd
         Bratovština “Sveti Vinko Paulski” - Vrbovec
         Bratovština “Grad radosti” - Novigrad
         Bratovština “Sveta Marta” - Šišinec
         Bratovština “Sveti Petar i Pavao” - Šarengrad
Ženska bratovština
        Bratovština “Majka života” - Vrbovec
http://www.mladi-vz.com/naslovna.htm 

http://www.mladicentar.org/node/810 

http://www.youtube.com/vatican 

http://www.radiovaticana.org/cro/index.asp
Vatikan  ovo je fantastično   može zumirati sliku pomoću miša i rotirati lijevo desno: 
http://www.vatican.va/various/basiliche/san_paolo/vr_tour/index-en.html
Više podataka o Zakladi Čujem, vjerujem, vidim i zvučnoj Bibliji možete pronaći na web adresi:
www.zaklada-cujem-vjerujem-vidim.com
http://www.sv-leopold-mandic.com 
http://www.svjetlorijeci.ba
http://www.dominikanci.hr duhovnost propovjedi godina A B C 
Prostor svetosti i prostor grešnosti ne mogu dijeliti istu građevinu.
 

Danas slavimo Posvetu Lateranske Bazilike u Rimu kao "Majke i glave svih crkava na svijetu". Lateranska Bazilika je prva kršćanska crkva u Rimu.

 

Svaki biskup ima katedralu, a Papina katedrala je upravo Bazilika Svetog Ivana Lateranskog. Posveta crkve upućuje nas na onu dublju duhovnu stvarnost, odnosno na Božju prisutnost među ljudima... To je i poziv čovjeku na ispravne temelje, na ispravne postavke u životu.

 

To što Bog stanuje među nama treba nam biti svakodnevni podsjetnik i poziv kako naš život ne može teći stihijski i bez reda... Ako je među nama Bog koji je sve uredio i stvorio onda se ja više ne mogu ponašati kao bezbožnik, i to nakon što sam pohodio sveti Hram...

 

Bog je ponajprije kao hram svoga prebivanja među nama uzeo naše ljudsko tijelo: Sin Božji se utjelovio, Riječ je tijelom postala i nastanila se među nama... Nama je to poruka kako je od sada i naše tijelo hram Božjeg prebivanja, i da u našem životu treba ukloniti sve ono što se tome protivi.

 

Jer nađe se takvih stvari kod nas koje su skroz bezbožne, počevši od izražene samovolje, sebičnosti, samoživosti, trgovačkog srca koje pokušava stvarati kompromise sa mentalitetom svijeta i ujedno boraviti na svetom mjestu...

 

Nešto slično rekao je ovih dana i Papa Franjo rekavši da u Crkvi nema mjesta za mentalitet svijeta, a naročito među biskupima i svećenicima... Još je dodao: "Tužno je kada vidite čovjeka koji traži taj položaj i čini sve kako bi ga dobio, a kad ga dobije to mu nije zbog služenja drugima, nego umjesto toga ide okolo kao paun i živi samo za svoju taštinu".

 

To je trgovački i mjenački mentalitet svijeta koji Isus ne želi vidjeti u svojoj Crkvi. E pa, ako hoćeš biti Božji, čovječe, onda takve stvari ne možeš držati u svom srcu i istovremeno tvrditi kako vjeruješ. Možda i vjeruješ, ali u boga svojih želja i nagnuća...

 

S pravim Bogom pak u tom pogledu nema pogađanja. Isus je nastupio jasno i odlučno kad je vidio sve one trgovce, prodavače, kupce, mjenjače i td. u Hramu. Najprije im je isprevrtao stolove, a onda je uzeo bič i sve ih potjerao van. Jer prostor svetosti i prostor grešnosti ne mogu dijeliti istu građevinu.

 

To Božja pravednost ne podnosi, a ne smije podnositi ni srce vjernika. Nama samima Isus danas upućuje beskompromisan zahtjev u pogledu svega onoga što je nespojivo s našim kršćanskim pozivom: Ukloni to iz svog srca, iz svog ponašanja, iz svojih misli, iz svojih riječi.

 

Jer ako to ne učiniš, onda bi se i tebi moglo dogoditi nenadano prevrtanje stolova, i udarci bičem, a naročito može bolno biti ono konačno čišćenje i izbacivanje iz Hrama...

 

Uzmimo ozbiljno za razmišljanje riječi sv. Pavla:Ne znate li? Hram ste Božji i Duh Božji prebiva u vama. Ako tko upropašćuje hram Božji, upropastit će njega Bog. Jer hram je Božji svet, a to ste vi (1 Kor 3, 16-17).

 

Petar Galić, OP

Slavlje blagdana Posvete Lateranske bazilike
 

Godine 587. prije Isusa Krista, dogodi se nezamislivo: Bog predade Jeruzalem poganima. A psalmist plačući pjeva "Bože, pogani prodriješe u tvoju baštinu, oskvrnuše tvoj sveti Hram, pretvoriše Jeruzalem u razvaline" (Ps 79,1).

 

Da, vojnici kralja Babilonskog zauzeli su sveti Grad i sve popalili "Ognjem sažegoše tvoje svetište. Prebivalište tvoga Imena oskvrnuše do temelja" (Ps 74,7). Ipak Bog nije podmuklo napustio svoj narod.

 

Upozoravao ih je po proroku Jeremiji: "Kako? Vi kradete, ubijate, činite preljub, kunete se krivo, trčite za tuđim bogovima, a onda dolazite i stupate preda me u ovoj kući, koja nosi moje ime, i govorite: Mi smo sakriveni, i onda dalje činite sve te gadosti! Zar vam je ova kuća, koja nosi moje ime, kao razbojnička špilja? Dobro, ja ću već vidjeti! Veli Gospodin" (Jr 7).

 

Izrael ne može prigovarati nikomu osim samom sebi, jer nije dovoljno ponavljati: Hram Gospodnji - Hram Gospodnji - Hram Gospodnji! Zar ne bi svakodnevno trebalo živjeti na način koji je usklađen sa svetošću Božje prisutnosti na tom mjestu. Zar Isus propovijeda nešto drugo: "Neće svaki, koji mi govori: 'Gospodine, Gospodine' ući u kraljevstvo nebesko, nego samo tko čini volju Oca mojega, koji je na nebesima" (Mt 7,21).

 

Ipak "Gospodin ne odbacuje zauvijek" (Tuž 3,31) i u svom smilovanju poziva svoj narod iz progonstva i dopušta im da ponovno "mogu podići Hram svoga Boga i učiniti da ponovno ustane iz svojih ruševina" (Ez 9,9). I opet su njegovo Ime slavili u Hramu.

 

Ovo je ustvari bio samo nagoviještaj. Evo stvarnosti. Godine 30. mjesece travnja, pod Poncijom Pilatom, dogodi se nezamislivo. Tog dana, u Jeruzalemskom hramu proroštva su se ispunila – utjecaj punine vremena - nedaleko od njega, na mjestu zvanom Golgota, hram, pravi hram, je uništen od dna do vrha.

 

Jer istinski Hram, sveto mjesto, mjesto u kojem Bog silazi susresti čovjeka i u kojem čovjek se uzdiže susresti Boga, to mjesto je osoba Isusa. Isus koji progovara Samarijanki: "Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na onoj gori tamo ni u Jeruzalemu" (Iv 4,21).

 

Ne, već po Isusu, s njim i u njemu ulazimo u odnos s Ocem. Nekada, Hram je bio znak – obični znak – Božje prisutnosti među svojima. Danas, Isus je sama Prisutnost, Emanuel, Bog s nama. Supstancijalna prisutnost, jer Riječ je Tijelom postala i usprkos svemu "u njemu tjelesno prebiva sva punina božanstva" (Kol 2,9).

 

Sveta Isusova ljudskost: to je šator susreta, to je naš hram, to je neoboriva utvrda. Jer, tog crnog petka, naš je hram bačen na zemlju, iznakažen, uništen. Kao u danima pada Jeruzalema "svi ga rušili k'o nagnuti zid i trošnu ogradu" (Ps 62,4).

 

I "Ognjem sažgaše tvoje svetište. Prebivalište tvoga imena oskvrnuše do temelja" (Ps 74,7). Isus je opkoljen. Teror na sve strane. Isusova muka u sebi sažimlje najcrnje sate Izraelske povijesti. Također, kao nekada Jeruzalemski hram, Isusovo tijelo je poniženo zbog grijeha.

 

"Uronio si me u prah smrti. Opkoljuje me hajka pasa, okružuje me rulja zlikovaca. Probodoše mi ruke i noge" (Ps 22,16-17). Do večeri neće ostati kamen na kamenu. Ali Gospodin ne odbaci zauvijek, i u svom milosrđu obnavlja Jeruzalem. Uskrsnuo je Isusa od mrtvih. On, "kamen koji odbaciše graditelji, postade kamen zaglavni" (Ps 118,22).

 

Otajstvo uskrsnuća sažimlje i nosi ispunjenju svake nenadane obnove koje su obilježile povijest svetog – izabranog naroda, naroda nade. I više – ovo je vrhunac – sam Isus u uskrsnoj noći ponovno gradi hram svoga tijela. "Uništite ovaj hram i za tri dana ja ću ga podići" (Iv, 2,19). Isus nije samo korisnik uskrsnuća on je autor, uzrok.

 

On je Bog u osobi, jer primio je od Oca "da ima život u sebi" (Iv 5,26). Ima, također "vlast položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga" (Iv 10,18). On je jedini Bog koji ponovno podiže svetište i okuplja u sebi da "raspršene sinove Božje skupi u jedno". (Iv, 11,52).

 

Uskrsno otajstvo, smrt i uskrsnuće, uništenje i obnova, je započelo, na ogledan način, u osobi Isusa no njegov je poziv u tome da to otajstvo, malo po malo, prošiti na njegovo mistično tijelo, tj. Crkvu, zajednicu vjernika. Jer, "mi smo, govori sveti Pavao, hram živoga Boga" (2 Kor 6,16), mi u kojima stanuje Duh Isusa Krista, princip našeg zajedništva.

 

Treba li se u ovim okolnostima čuditi da Crkva, kao i sam Isus, je često progonjena, ponižena i uništavana? Istina, nisu mi nepoznata Isusova obećanja. Nikada je "vrata paklena neće nadvladati" jer je njegova Crkva sagrađena na stijeni (Mt 16,18).

 

S Crkvom je kao sa stablom kojemu korijenje uvijek ostaje živo i širi se čak na neočekivana mjesta, ali grane su ponekad osušene i odsječene. Pape su znale sa žalošću podsjećati da zbog mlakosti krštenika, neke su zajednice kršćana poslije vremena procvata i slave, uspavale i nestale. Pape se pitaju: Ne može li takvo što doći i u naše vrijeme? Teško pitanje.

 

Nijedna paritkularna crkva nema garanciju da traje vječno. Nije dovoljno ponavljati: "Crkva Gospodinova, Crkva Gospodinova, Crkva Gospodinova", niti živjeti od sjećanja na minula slavna vremena i velika prošla dostignuća. Danas treba živjeti. Pođimo korak dalje.

 

Ono što Crkva živi na zajedničkom nivou, vi i ja, smo pozvani živjeti osobno. "Nego, ako se naš izvanjski čovjek i raspada, ipak se naš unutrašnji obnavlja iz dana u dan" kaže sveti Pavao (2 Kor, 4,16).

 

Naše zemaljsko prebivalište, tj. naše biće od mesa i krvi, je podložno propadanju, jer takav je ljudski usud poslije prvog grijeha "bio si prah, u prah ćeš se vratiti", no priznajmo da se previše često sami izlažemo propadanju zbog svojih grijeha. Od svoga srca stvaramo, iako je na krštenju bilo posvećeno Bogu, špilju razbojničku ili kuću trgovačku.

 

Zar nije istina da trgujemo s Bogom – dam daš – da bi ga uveli u svoje projekte, dok bi ustvari mi trebali biti uvučeni – i bez uvjeta – u njegov Projekt. Uistinu znamo sa sv. Pavlom "kad se raskopa ova naša zemaljska kuća koja je kao šator, imamo zgradu od Boga, nerukotvorenu vječnu kuću na nebesima" (2 Kor 5,1).

 

I u nama otajstveno raste taj novi čovjek koji Duh stvara na sliku Kristovu i koji će biti naša vječna slika. Gospodin ne odbacuje zauvijek i, u svom milosrđu, nas će obnoviti.

 

"Ustanite, vratimo se Gospodinu! Jer nas je on razderao, pa će nas on i iscijeliti; ranio nas je, i zavit će nas. Poslije dva dana on će nas već ozdraviti, treći će dan nas podići, i živjet ćemo pred njegovim licem" (Hoš 6,1-2).

 

Serge-Thomas Bonino, OP / Prijevod s francuskog: T. K.

http://www.katolicki-tjednik.com
LATERANSKA BAZILIKA – SIMBOL ZAJEDNIŠTVA CRKVE

POSVETA LATERANSKE BAZILIKE – 9. studenoga 2008.

Tekstovi: Ez 43, 1-2.4-7a (Svetačka čitanja, str. 172); Ps 122 (str. 177); 1Kor 3, 9b-13.16-17 (str. 178), Aleluja br. 1 (str. 181); Iv 2, 13-22 (str. 182)

Uvod u pokajnički čin

I ove nedjelje, 32. kroz crkvenu godinu, slavimo jedan poseban blagdan. To je blagdan posvete Lateranske bazilike, koja je od starine bila Papina katedrala. Ona je simbol našega vjerničkog, katoličkog zajedništva. Kao što se dan posvete stolne crkve ili katedrale slavi u cijeloj biskupiji, tako i dan posvete Papine stolnice slavi cijela Crkva. Slaveći ovaj blagdan, sjedinjujemo se sa Svetim ocem, ali i s cijelom Crkvom.Znamo koliko nas je žalostilo rušenje naših crkava u nedavnom ratu. Ali znamo i to da je i od najveće crkve vrjedniji jedan jedini čovjek, jer ima besmrtnu dušu. U vječnosti crkava i hramova ne će biti, ali će biti spašeni i otkupljeni čovjek sa svojim Bogom. Sve se crkve i svi hramovi prave po ljudskoj zamisli, po čovjekovu planu, na čovjekovu sliku, a samo je čovjek načinjen na Božju sliku. Okupili smo se u ovoj crkvi kao Crkva, zajednica vjernika, da Boga slavimo, da za naše jedinstvo i naše duhovne vođe, ali i za sebe i jedni za druge molimo, pa otvorimo svoja srca pokajanjem, kako bi u njima mogao boraviti Bog. 

Homilija 

Luteranska ili Lateranska bazilika?

Slavimo obljetnicu posvete Lateranske bazilike. Prije nekog vremena u jednim je novinama pisalo o jednom našem nadbiskupu, da je završio svoje teološke studije na Luteranskom sveučilištu u Rimu. Ponetko se sigurno pitao, kako to, da katolički teolog završava studije na luteranskom tj. protestantskom sveučilištu i to još u Rimu. No, nije bila riječ o Lutheru niti o njegovu sveučilištu, nego o novinarskoj nepažnji ili neznanju. Naime, u Rimu postoji Papinsko Lateransko sveučilište. Osnovao ga je papa Klement XIV. 1773. godine, kada je ukinut isusovački red. Jedno je od najuglednijih katoličkih sveučilišta na svijetu, zato nosi naslov «papinsko». Kasnije je dobivalo sve veći utjecaj i priključivana su mu druga učilišta. Taj je, dakle, nadbiskup studirao na papinskom Lateranskom sveučilištu u Rimu.
A u Rimu, koji je sagrađen na sedam brježuljaka, jedan od njih se zove Lateran, a na njemu je podignuta bazilika, Lateranska bazilika Svetog Ivana. To je službeno Papina katedrala, „majka i glava svih crkava“ u Rimu i u cijelom katoličkom svijetu. Katedrala potječe još iz vremena cara Konstantina Velikoga, a izvorno je bila posvećena Svetom Spasitelju. Dao ju je sagraditi papa Melhijad (311.-314. godine) na zemljištu koje je darovao car Konstantin (to je onaj što je kršćanima dao slobodu vjeroispovijedanja 313. godine čuvenim Milanskim ediktom). Tu je i jedna papinska palača u kojoj su smješteni brojni crkveni uredi. U Lateranu je održano čak pet ekumenskih tj. općih koncila (kakav je bio i onaj Drugi vatikanski) od 1123. do 1512. godine.
Spomenimo još jednu znamenitost te katedrale: u njezinu baptisteriju (mjestu gdje se obavljaju krštenja) papa Ivan IV. podigao je kapelicu solinskim mučenicima (naša Salona kod Splita), o čemu još i danas svjedoči jedan krasan mozaik, koji hodočasnici rado razgledaju.

Zašto slavimo posvetu te bazilike?

Slaveći posvetu Lateranske bazilike, mi slavimo dan posvete papine katedrale. Time slavimo i svoje jedinstvo s Papom. A zašto se crkve uopće prave i posvećuju? Zajednica vjernika koja se zove Crkva (pisano velikim slovom!) u vrijeme velikih progona u prva tri stoljeća njezina postojanja sastajala se najčešće na grobljima ili u privatnim kućama da bi se molila i Bogu prinosila žrtvu Sv. mise. Kad su ti veliki progoni prošli, kršćani su u pojedinim mjestima pravili sebi bogomolje, prostor gdje će se okupljati na molitvu i slavlje Sv. mise. Svaka župna zajednica treba imati svoju župnu crkvu. To je središnja crkva svake župe u kojoj se, uz redovita bogoslužja, dijele sakramenti, osobito krštenja, vjenčanja, itd. Župa može imati i druge crkve koje se nazivaju filijalnim ili područnim crkvama, gdje se svete mise slave prije svega za stanovnike dotičnoga mjesta, jer im je tu bliže doći. Nerijetko ima u župama i kapelica: bilo zavjetnih u čast kojemu svecu zaštitniku: Gospi, sv. Ivi, sv. Josipu, sv. Anti, sv. Roku, sv. Vidu, itd, bilo grobljanskih. I tu se mogu slaviti sv. mise prema potrebi i po liturgijskom kalendaru. Pojedine (nad)biskupije kao veće zajednice vjernika redovito imaju središnju crkvu, koju nazivaju stolnom crkvom, jer tu stoluje biskup, ili katedralom (u Banjoj Luci nprv. narod tu crkvu od starine zove jednostavno: biskupova crkva). Katedrala može, ali ne mora, ujedno biti i župna crkva.

Čemu uopće graditi i posvećivati crkve?

Kad je neka crkva posve dovršena, ona se redovito posebnim svečanim obredom posvećuje za bogoslužje. Obično se tom prilikom posvećuje i sama crkva, i, posebno, oltar u koji se ugrađuju moći nekoga sveca. Događa se da neka crkva dulje vrijeme nije posve dovršena, a ipak se koristi za bogoslužje. U takvom je slučaju uobičajeno da se crkva prije prvog bogoslužja u njoj blagoslovi jednostavnim blagoslovom. Mogli bismo reći da je blagoslov nešto privremeno, dok crkva ne bude posve uređena, a posveta ima trajnost: to je otada u punom smislu riječi „kuća Božja“, posvećena Bogu i čovjeku susretu s njime u molitvi, slavlju Sv. mise, primanju sv. sakramenata, primanju vjerske pouke, itd. Zato u crkvu ne pripadaju drugi sadržaji: sportska natjecanja, svjetovna predavanja, pa ni koncerti, ukoliko nije u pitanju duhovna glazba. Nije to neka univerzalna dvorana, koja se može koristiti prema potrebi i želji. To je dvorana koja pripada Bogu i vjernicima koji se tu okupljaju kao vjernici i molitelji. Zato se u bogomolju (sama riječ jasno kaže da se tu Bogu moli!) ide u prikladnoj odjeći i ponaša s poštovanjem, bez obzira bila to crkva, džamija, hram, sinagoga, pagoda. Nije to ni plaža ni šetalište kućnih ljubimaca. O svetosti hrama, kuće Božje, čusmo i u današnjem Evanđelju. U evanđeoskom odlomku koji smo čuli, Isusa susrećemo neobična: ljutita, čak agresivna; bičem izgoni trgovce iz hrama, prevrće im trgovačke tezge, rasipa novac, tjera prodavače žrtvenih golubova, a sve to jer su povrijedili svetost kuće Očeve (usp. Iv 2,14-17). Nije hram trgovački centar! Ima većih vrjednota, ima svetinja koje valja poštivati.
Posveta crkve toliko je važan događaj, da dan posvete za tu crkvu postaje svetkovina koja ima liturgijsku prednost pred mnogim drugim blagdanima. Zato župnu crkvu nije dobro posvećivati na dan njezina zaštitnika, jer je i obljetnica njezine posvete svetkovina, koju bi valjalo posebno slaviti, kao i samoga zaštitnika. Bolje je za posvetu izabrati neki drugi dan.
Crkve su potrebne. One su postale kroz povijest ogromno kulturno blago. Sjetimo se samo veličanstvenih katedrala: Rim, Milano, Köln, Zagreb… Mnoge crkve sadrže neprocjenjivo kulturno bogatstvo. Posjećuju ih ne samo vjernici, nego i svi koje zanima kultura. Međutim, ne smijemo „pobrkati lončiće“. Ne smijemo zaboraviti živu Crkvu, ljude koji u Boga i u Krista vjeruju. Bogu ne trebaju sjajna zdanja, ali mu treba čovjekovo čisto i vjerno srce. Njemu se on veseli i u njemu želi boraviti. Na to nas podsjeća apostol Pavao: „Ne znate li: hram ste Božji, i Duh Božji prebiva u vama“ (1Kor 3,16). I dodaje ozbiljnu opomenu: „Ako tko upropašćuje hram Božji, upropastit će njega Bog. Jer hram je Božji svet, a to ste vi“ (r.17). Zločinac je tko ruši crkve ili bilo koju bogomolju u kojoj se vjernici Bogu mole, u kojemu Slava Gospodnja prebiva, kako nam reče prorok Ezekiel u prvom današnjem čitanju; veći je zločinac tko ubija čovjeka i razara duhovni hram u kojemu Bog stoluje.
Zato, braćo i sestre, dok danas slavimo blagdan posvete Lateranske bazilike, Papine katedrale, mi se sjećamo svoje povezanosti s Papom i s cijelom Crkvom. Podsjećamo se da Bog u svojoj dobroti dopušta da gradimo crkve u kojima ćemo se kao zajednica okupljati i Njega slaviti, ali nas podsjeća da je i od najsjajnijeg zdanja i najveličanstvenije katedrale svetiji nutarnji hram čovjeka pokraj nas radi kojega je i Bog došao na ovu zemlju. Isus nikada ne bi došao na ovaj svijet zbog bilo koje – ma kako sjajne – katedrale, ali jest došao zbog čovjeka: tebe, mene i svakoga. Amen.

Piše: A. Orlovac
Dr. Mate Zovkić: 

GODINA A: http://www.ktabkbih.net/info.asp?id=112 

GODINA C: http://www.ktabkbih.net/info.asp?id=114
GODINA B:  http://www.ktabkbih.net/info.asp?id=113 
http://www.don-ivica.net 
http://www.glas-koncila.hr/
http://www.kastav-crkva.org
http://www.sestre-scj.hr/showitem/povijest-druzbe
http://www.rijeka-nadbiskupija.com/eug09/index.html 

Početak Euharistijske godine 18. travanja 2009.

 
NOVO!!!        www.rikatv.net,   ili  http://www.rikatv.net 
http://katehetski.ri-nadbiskupija.hr
Nove web stranice 
Riječko bogoslovno sjemenište pokrenulo je novi web portal na adresi http://bogoslovija-ri.hr/
http://www.ri-nadbiskupija.hr/
http://ri-nadbiskupija.com/
http://www.virc.at/texte/aktuell_h.htm 
propovijedi na više jezika među njima i hrvatski
www.svetiantunpula.com   
http://www.frama-pula.tk 
http://www.samostan-poljud.com
http://www.zupavostarnica.hr/ 

Stranica župe Voštarnica u Zadru
http://obitelj.hbk.hr
http://www.dom-turnic.hr
Ovo je dom gdje imamo mjesečno misu. O tome pročitajte više na njihovoj stranici.

http://www.veritas.hr
	
	
	


http://www.hkr.hr
http://www.hkr.hr
http://www.isusovci.hr/prostorduha/
Duhovne vježbe na internetu - DVonline
http://www.katolici.org
KTA/KNI
http://hrcak.srce.hr/
http://www.fokolar.hr/1000.html 

http://www.palotinci.hr
http://www.vitapax.hr/
http://www.jesus.2000.years.de/various/basiliche/san_paolo/sp/san_paolo/san_paolo.htm
www.annopaolino.org
http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski/kateheze/pps_prezentacija/index.html
možete preuzeti dobre i poučne prezentacije

http://www.micromedia.unisal.it/
možete preuzeti dobre i poučne prezentacije na talijanskom

http://www.hkz-gp.de/ 
http://www.iglesiaendaimiel.com/ 

http://www.fsr.hr/ 
http://fsrbrod.blogspot.com/
http://fsr-kaptol.hr/
http://www.molitve.info
www.gafos.hr/ arhitektura
http://www.graficapastorale.it/
http://qumran2.net
http://qumran2.net/indice.pax?autore=1136&tutti=1
http://www.qumran2.net/indice.php?id=136&&tutti=1
http://www.qumran2.net/indice.php?id=96&&tutti=1
http://www.qumran2.net/indice.pax?id=96&&tutti=1 

PLAKATI ZA POJEDINE NEDJELJE i SVETKOVINE U GODINI
http://www.qumran2.net/indice.pax?id=136&&tutti=1 

http://www.qumran2.net/indice.pax?c=disegni&autore=2769&pag=2
plakati za djecu i mlade
možete preuzeti dobre i poučne prezentacije na talijanskom
http://www.videograficapastorale.it/index.php/galleria-immagini/category/17-sfondi-per-manifesti
PLAKATI I VIDEO NA GORNJOJ STRANICI ZA NEDJELJE.

http://www.qumran2.net/indice.php?c=disegni
CRTANI PLAKAT-CRTEŽI  ZA CIJELU GODINU (iznad link)
http://www.benedictinescat.com/
http://www.benedictinescat.com/Montserrat/eucarcat.html prezentacije na španjolskom
http://www.benedictinescat.com/Montserrat/indexceramita.html 
http://www.benedictinescat.com/Montserrat/indexceramport.html prezentacije na portugalskom

http://www.giovannipaolo.it/copiacontroguai/index.htm
http://lnx.catechista.it/index.php?option=com_docman&task=cat_view&gid=114&Itemid=56 DVIJE STRANICE KOJE IMAJU LIJEPE PREZENTACIJE
http://www.graficapastorale.com
video grafika za pastoral
http://www.kosljun.hr 
http://www.zupavostarnica.hr/
Stranica župe Voštarnica u Zadru

http://www.hamradio.hr/9aff/9AFF-028_Kosljun/kosljun.htm 

http://www.tommyswindow.com/downloads_croatian_01.htm
http://www.forum.hr/archive/index.php/t-232785.html.

http://www.hbk.hr/biblija/search.php
http://biblos.com/ Sveto Pismo na mnoštvu stranih jezika

www.bible-multimedia.org
http://www.suzazanajmanje.blog.hr/
http://vjeronauk.net/ stranica vjeroučitelja ima puno dobrih stvari u ppt

http://www.nku.hbk.hr/vjeroucitelj/ 

www.republikahrvatska.com
Duhovna obnova i seminari u Zagrebu i drugim mjestima u i Hrvatskoj:

http://www.republikahrvatska.com/DuhovneObnove.html
http://www.hrvatskauljudba.hr/ 

http://wwww.carnet.hr/referalni/obrazovni/iom/IlustracijaIPP 

http://www.bibbiaecomunicazione.it/
http://www.svivan.ba/
http://www.karmelbsi.hr 

http://www.benediktinci.hr/
http://zrno.fsb.hr/blago/  ČASOSLOV


http://www.gabriellla.it/ppt.htm 

http://www.izbicno.info 
www.frafranjomabic.info
 XXXII. NKG A
Današnje Evanđelje nam govori o mudrosti i razboritosti djevica koje su se spremile za doček zaručnika. Kraljevstvo Nebesko je još jedanput uspoređeno sa svadbenim pirom na kojem treba sudjelovati, ali se ne zna ni čas ni trenutak kada će Zaručnik doći. Djevice su i previše mudre da bi se dale iznevjeriti. One su pripremile dovoljno ulja, pa kada god On dođe, njihove svjetiljke će biti pune ulje i njima će svijetliti. 

Nažalost, one druge djevice, nisu na vrijeme razmišljale da će se svjetiljke ugasiti, ako zaručnik imalo okasni. Njegovim kašnjenjem, njihove svjetiljke su se već ugasile i ugasila se svaka nada ulaska u dvoranu svadbenoga pira. Nama se danas nameće putanje, kao što se i nametalo svima od kada je Krist ispripovjedio ovu lijepu i poučnu usporedbu, a to je: Koje je to najbolje ulje što će držati svijetlo meni i Tebi do Kristova dolaska? Odgovor je samo jedan jediti, a to je Ljubav prema Bogu i čovjeku i to ona stalna i ustrajna, a to znači djelima potvrđena. To je ono ulje i ono svijetlo koje prepoznaje Boga u svakome bratu čovjeku. Ono po svetom Ivanu ako želiš "ostati u ljubavi Njegovoj", onda pripremi i pripremaj svoju dušu na ovu ljubav (Iv 15,9), a ako ne budeš ljubio, onda svejedno ostaješ u smrti i nema za Tebe onoga ulja jer "tko ne ljubi, ostaje u smrti", već je u smrti i u tami bez ulja u životnoj svjetiljci. Danas na ovo ponovno poziva i sam Pavao u Poslanici Solunjanima, da je veoma važno držati vjeru, ustrajati u vjeri i tako pokazati našu pripadnost Kristu, pripadnost naše svjetiljke onoj vječnoj Svjetiljci.

Ovih dana smo bili na našim grobljima, slavili svete mise, odnijeli naše darove u cvijeću, suzama i u molitvi našim pokojnicima, pa opet na sam Dan Mrtvih u crkvama se molili i obavljali pobožnosti za njih. Hvale vrijedno, korisno za njih i za nas, a nadasve to je naš dug prema njima i ujedno zajam za jedno naše sutra. No, danas nam sveta Crkva želi skrenuti pozornost na nas same i na naše vječno sutra. Što ćemo i tko ćemo biti mi jednoga sutra. To nam zorno kazuje kroz tri današnja čitanja.

Knjiga Mudrosti - Što je mudrost? Mnogovrsne su oznake mudrosti: savijest, skladnost,poniznost, istina vjernost; jednostavno rečeno mudrost je umjetnost življenja, način bivanja ili postojanja. Da bismo je našli i posjedovali ne trebamo lutati po svijetu. Ona je darovana onome tko ju traži neprestano i neprestano napreduje, jer mogu se naći mnogi koji ju lažno i traže i lažno prodaju ili, bolje reći, rasprodaju, što znači do kraja obezvrijeđuju. Svatko ju može posjedovati tko ju traži slobodna dha i slobodna srca, jer je ovakva i ova mudrost Dar Božji koji izlazi iz naše vjere i našega razuma.

U poslanici Solunjanima Sveti Pavao govori o Kristovom dolasku i o sigurnosti onih koji su za života pripadali Kristu da zauvijek ostaju njegovi. Solunjani čekaju Krista s nestrpljenjem i shvaćaju da će On doći za koji dan. Pavao donosi mir i strpljenje i sigurnost da će Krist doći. Ne bismo baš rekli da su ga dobro razumijeli, jer će Pavao ubrzo napisati i drugu poslanicu u kojoj će oštro prekoriti one koji su ga krivo shvatili i počeli ubrzano sve trošiti jer kao da je Sudnji dan ubrzo.

Evanđelje nam opisuje povorku djevica koje izlaze noću dočekati zaručnika. Ovaj doček je uvijek neizvjestan i nepredvidiv. Nikada se ne zna hoćemo li uspijeti dočekati i primiti zaručnika, ali isto hoće li nas zaručnik primiti. Ovo je usporedba Krista i Njegove Zaručnice Crkve. On dolazi po noći, a noć i tama su uvijek puni nesigurnosti, stoga mi moramo imati ulja u svojim svijetiljkama da nam se ne dogodi kao što se dogodilo onim ludim djevicama.

Nažalost, mi kršćani znamo mnogo puta naše kršćanstvo živjeti samo za danas, odnosno kada nam zatreba, umjesto neprestanoga bdijenja kao što Gospodin danas od nas traži i pred oči nam stavlja ovu usporedbu o djevicama. Štoviše pustimo savijest ili našu mudrost iz prvoga čitanja, da nam spava ili samo da se povremeno budi, kada nam zatreba, sve više će tama ovijati nas i povećavati rizik dočeka Spasitelja. On od nas traži bdijenje, što znači iščekivanje i prihvaćanje. Kada mi danas Njega isčekujemo i danas prihvaćamo to znači da istim činom pripremamo sebi jedno bolje sutra. Ovo možemo usporediti sa đačkim ili studentskim ispitom – ispit se očekuje sa otvorenom knjihom i učenjem i nikako sa zatvorenom i spavanjem, a ujedno svaki položeni ispit je jedan nastavak puta prema sutra, prema diplomi, prema životu.Ako nisi kadar sam u svom kršćanskom životu pripremiti ovaj ispit traži pomoć od Boga po onoj mudrosti koja nam je data, kao što student ili đak moraju tražiti dodatna pojašnjenja kada se pripremaju za ispit, ako to ne mogu sami.

Usporedba o djevicama ima svoje veliko značenje, uostalom kao isvaka Isusova usporedba. Pet djevica je zaručnik prihvatio jer su imale ulja što je svijetlilo u njihovim svijetiljkama (bolje reći gorjelo, sagorjevalo u nihovim svijetiljkama, kao što žrtva sagorijeva).Ovdje ulje predstavlja i znači dobra djela. To znači da ćemo moći dočekati i prepoznati Gospodina čineći dobro bez prestanka svaki dan. To bi za nas smrtinek značilo s ljubavlju prihvatiti svoje skaidašnje dužnosti i izvršavati ih kako u kući, tako u školi, na radnome mjestu, u zajednici župe ili drugih dobrotvornih grupa i ustanova… odnosno na svakom mjestu i uvijek gdje se nalazimo. Vršiti svoje dužnosti s ljubavlju znači jednostavno na vrijeme nabaviti ulje u naše svijetiljke s kojima ćemo poći ususret Gospodinu kada nam bude dolazio. Sa ovim uljem ćemo ga prepoznati, odnosno On će nas prepoznati i otvoriti nam vrata kao što je otvorio onim djevicama koje su imale ulje u svojim svijetiljkama. U ovome je sva mudrost. Zato treba se uvijek obraćati Gospodinu da nam da mudrosti da mognemo njegovu poruku shvatiti i u dobrim djelima život provoditi.

Iako je pakao je već bio gotovo popunjen, pred ulazom je bio dugi red osoba koje su čekale da uniđu. Đavao je bio prisiljen zadržati pre ulazom sve kandidate.

“Ostalo je samo jedno mjesto slobodno, i logično je da pripada najvećemu grešniku”, najavi đavao.

“Imali među vama ubojica?”.

Da bi našao najgorega, đavao je pošeo ispitivati grešnike u nizu.

Malo poslije, ugleda jednoga kojega prije nije ni primjećivao.

“Što si ti učinio?”, upita ga.

“Ništa. Ja sam dobar čovjek i ovdje sam samo pogreškom”.

“Sigurno si nešto učinio”, zasmija se podrugljivo, “svatko je nešto učinio”.

“Ah, to znam dobro”, reče čovjek uvjereno, “ali ja sam se uvijek držao daleko od toga. Vidio sam kako ljudi muče druge ljude, ali ja nisam sudjelovao u toj ludosti. Dopuštaju da djeca umiru od gladi, i ponašaju se prema njima kao prema robovima; izbacili su iz društva slabe kao smeće. Ne čine ništa drugo nego izmišljaju podmuklosti i neprilike kako bi se zabunili. Ja sam se oduprio kušnjama, i nisam ništa učinio. Nikada”.

“Jesi li siguran da nisi baš ništa učinio?”, upita đavao nevjerno. “Jesi li siguran da si sve to vidio?”.

“Sa mojim očima!”.

“I nisi baš ništa učinio?”, ponovi đavao.

“Ne!”.

Đavao smješkajući se podrugljivo reče: “Uđi, prijatelju moj. Mjesto je tvoje!”(B.Ferrero,Mabić/Jukić, Prispodobe V.213).

fra Franjo Mabić
http://www.ppsmeditazionipreghiere.org/
Duje Bonačić ima vrhunsku stranicu. Pogledajte:
www.dbfoto.info
http://www.ofm.hr/index.php/korisni-linkovi
http://www.franjevci-split.hr/
	32. kroz godinu (A) 


	U očekivanju Gospodina
Apostol Pavao piše u Prvoj poslanici Solunjanima, da bi želio, da oni ne budu u neznanju glede onih koji su usnuli, i da ne tuguju kao drugi koji nemaju nade. Tada nastavlja pokazujući im nadu i dovršenje u Isusu Kristu, uskrsnulome,  koji će nanovo doći da i mi zauvijek živimo s Ocem.
Dani nakon Svih Svetih i Dušnog dana nukaju nas da razmislimo o smrti i prolaznosti. Ne ostajemo u žalosti nego molimo za umrle u vjerničkom povjerenju u Boga, da ih uzme u svoj nebeski mir i vodi ih gledanju njegove slave. Za nas žive na zemlji vrijedi poziv Gospodinove opomene, kako smo je čuli u Evanđelju: "Bdijte dakle jer ne znate dana ni časa", kada Gospodin dolazi.
Crkva se potpuno može usporediti s jednom  djevicom koja čeka na dolazak zaručnika. Krist je nju zaručio, on joj je vjeran i obećaje joj vječno dovršenje u nebeskom kraljevstvu. Spremnost čekanja bit će izražena i ostvarena kroz stav vjere kao i djela ljubavi. Također i mi kao vjernici sudjelujemo u tom stavu očekivanja Crkve. Dovršenja još nema ali nam je obećano, i mi smijemo ići u radosti našim putom, da ispunimo našu životnu zadaću i činimo dobro koje nam je moguće. 
Vratimo se još jednom čitanju iz Prve poslanice Solunjanima. Tu je rečena  gotovo bitna izreka uskrsne nade koja nam je svima dana: "Ako vjerujemo da je Isus umro i uskrsnuo, onda će Bog i one koji usnuše u Isusu, privesti zajedno s njime u slavu." To obećanje je odlučujuće i treba nas ispuniti radošću i pouzdanjem.
Kako je drukčiji stav materijaliste, koji ne vjeruje u nastavak čovjekova života poslije smrti i koji poznaje kao  jedini "smisao" života zemaljsko blagostanje. Jednom i taj čovjek mora umrijeti. Možda se na času smrti pokaje, i požali da je uvijek mislio samo na sebe i nije imao otvoreno srce za druge. On spoznaje privremenost zemaljskoga života i možda se okrene Kristu. Neka ne bude kasno za njega! Neka i on otvori srce za ljubav Božju, da bi svjetiljku svoga srca još jednom napunio uljem koje mu je potrebno, da pođe ususret Kristu. Anđeli i sveci neba radovat će se nad onim grešnikom koji se u posljednji čas obrati. 
Za nas ta izvanredna milost obraćenja koja je mnogima darovana u njihovom posljednjem času, ne smije biti izgovor i opravdanje. Mi ne smijemo kazati: "Što me briga vjera! Kad budem star mislit ću na Boga." Kao prvo, mi ne znamo kako ćemo biti stari, a kao drugo, hoćemo li tada još biti u stanju misliti na Boga i obratiti se. Konačno vrijedi i to: mi ne smijemo govoriti o Bogu prezrivo kao da je on loš nadomjestak i trebamo ga jedino kao pomoć u nevolji i smjesta nam mora pomoći. Tko tako misli, taj još nije shvatio ljubav Božju. 
U toj ljubavi Bog nam je sve darovao u svome sinu Isusu Kristu, kojega je predao za nas. Zar ne bismo trebali odgovoriti na tu ljubav svim srcem i svom dušom? Tko je ispunjen ljubavlju prema Bogu i bližnjemu, taj neće brojiti i računati, nego velikodušno dati i djelovati, dok je dan. Dolazak Gospodinov njega neće iznenaditi nespremna, nego će to biti početak jedne nikada izgubljene vječne radosti u zajedništvu s Bogom, sa svetom Djevicom Marijom i svim anđelima i svetima. 
Fra Jozo Župić 


http://www.zupa-svkriz.hr/pjesme/html/boze_moj_sto_je.htm
http://gospa-lurdska.hr/index.php?option=com_content&view=article&id=677&Itemid=46
http://www.zupa-gajnice.hr/stranice/pjesmarica_d.html
http://www.zmr.hr/index4.html
http://www.cdp.hr/
http://www.tabor.com.hr/
http://www.injigo.com/
Program Injigo obuhvaća ignacijanske duhovne vježbe u svakodnevnom životu od 30 tjedana (DV) kao i duhovne vježbe u šutnji od tri do trideset dana (DVŠ). Taj je Program započela u Zagrebu 1997. godine znanstvenica dr. sc. Marica Čunčić.

http://www.gotquestions.org/Hrvatski/index.html 

Traži GotQuestions.org Hrvatski
Sljedeće stranice dostupne su na hrvatskom jeziku.

Poštovani,

predstavljamo Vam vrlo uspješnu Udrugu: Hrvatsko športsko kulturno društvo Croatia Beč.
Udruga djeluje od 1986. godine.
Posjetite njihovu web stranicu na www.hskd-croatia.com

Stranicu je izradio prof. mag. Željko Batarilo

Srdačan pozdrav
http://www.trsat-svetiste.com/index.htm 
http://ocimadrugoga.blogspot.com/ 

Ovdje možete pronaći jako puno poučnih primjera. Hvala autoru.
http://www.velecasnisudac.com/hr/clanak/990/samostan-sv-nikole 
http://cudaprirode.com/portal/
http://www.rama-prozor.info/cms/index.php
http://www.samotnjak.com/
http://www.tebe-trazim.com/index.php
vrlo lijepa stranica
http://rosarioonline.altervista.org/index.php 

http://medjugorskiglas.blog.hr/
http://www.frama-portal.com/poveznice/
http://www.frama-portal.com/
Franjevačke poveznice:

· OFS Hrvatska
· Međunarodno vijeće OFS – a
· Socijalna inicijativa OFS – a i FRAME
· Franciscians International
· Klarise Zagreb
Duhovni asistenti i asistentice:

· Hrvatska franjevačka provincija sv. Ćirila i Metoda
· Hrvatska provincija sv. Jeronima Franjevaca konventualaca
· Franjevačka provincija sv. Jeronima u Dalmaciji i Istri
· Hrvatska kapucinska provincija sv. Leopolda Bogdana Mandića
· Franjevci trećoredci glagoljaši
· Franjevačka provincija Uzvišenja sv. Križa – Bosna Srebrena
· Hercegovačka provincija Uznesenja BDM
· Milosrdne sestre sv. Križa
Zajednice mladih:

· Hrvatska dehonijanska mladež
· Salezijanska mladež
Crkva i ostale poveznice:

· Hrvatska biskupska konferencija
· Redovnici i redovnice
· Ured za mlade HBK
· Hrvatski Caritas
· Zajednica Taize
· SPAS – studentski pastoral
· Glas Koncila
· Veritas
· Informativna katolička agencija (IKA)
· Hrvatski katolički radio (HKR)
· Radio Marija
· DUHOS – Duhovnost osječkih studenata
Bivša stranica www.svetifrane.org nalazi se pod imenom nove domene: http://www.fradragoljevar.com/   
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STUDENI

S 1 SVI SVETI (Matica) ■

N 2 31. KROZ GOD., DUŠNI DAN – SPOMEN MRTVIH
P 3 Martin Porres

U 4 Karlo Boromejski, Drago

S 5 Mirko, Ljiljana, 

Č 6 Leonard, Sever, Melanija

P 7 Ernest, Karina, Mila, Baldo

S 8 Gracija Kot., Srijem. muč., Duns Skot

N 9 32. KROZ GOD.,  Posv. Later. bazilike, Vito

P 10 Leon Veliki

U 11 Martin, biskup, (Šumet)

S 12 Jozafat, Silvan

Č 13 Stanislav Kostka, Ivan Trogirski

P 14 Nikola Tavelić

S 15 Albert Veliki, Leopold

N 16 33. KROZ GOD., Ivan Trogirski, Margareta

P 17 Elizabeta zašt. FSR

U 18 Posveta bazilika sv. Petra i Pavla

S 19 Matilda, Faust, Kristin

Č 20 Srećko, Silvestar

P 21 Mavro, Gospa od Zdravlja

S 22 Cecilija, Dobrila

N 23 KRIST KRALJ, Klement, Blago

P 24 sv. Krševan

U 25 Katarina Aleksandrijska, Kata

S 26 Hugo, Konrad, Leonard

Č 27 Virgilije, Maksim, Valerija

P 28 Jakov Markijski, Držislav

S 29 Svi sveti Franj. reda
N 30 1. DOŠAŠĆA, Andrija, ap., Hrvoslav

PROSINAC

P 1 Natalija, Božena

U 2 Bibijana, Blanka 

S 3 Franjo Ksaverski, Lucije 

Č 4 Ivan Damašćanski, Barbara 

P 5 Saba, Savka, Ada 

S 6 Nikola, Nikša (Dračevo selo)
N 7 2. DOŠAŠĆA,Ambrozije, Agaton 

P 8 Bezgr. začeće BDM

U 9 Zdravka, Valerija, Abel 

S 10 Gospa Loretska, Julijana (kvatre)

Č 11 Damaz, Damir   

P 12 Ivana F. Chantal (kvatre)

S 13 Lucija, Svjetlana (kvatre) 

N 14 3. DOŠAŠĆA, Oton iz Pule, Ivan od Križa 

P 15 Drinske mučenice, Darija

U 16 Adela, Zorka, Albina 

S 17 Lazar, Florijan


Č 18 Gracijan, Bosiljko 

P 19 Urban, Tea, Vladimir 

S 20 Amon, Teofil, Bogoljub 

N 21 4. DOŠAŠĆA, Petar Kanizije 

P 22 Honorat, Časlav

U 23 Ivan Kentijski, Viktorija 

S 24 BADNJAK, Adam i Eva, Delfin 

Č 25 BOŽIĆ - ROĐENJE ISUSOVO ■

P 26 Stjepan Prvomučenik ■

S 27 Ivan, ap. i ev., Janko, Fabiola 

N 28 SV. OBITELJ, Nevina dječica, Nevenka 

P 29 Toma Becket 

U 30 Nicefor, Trpimir 

S 31 Silvestar, papa, Zahvalnica
■ oznaka za državne blagdane (neradne dane) 
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